

2020 年 10 月 8 日 (周四) 福岛知事给全体县民的公开信

首先, 我需要向全国各地在与新冠病毒战斗的第一线的医生、护士、护士助手、医院员工等所有医务工作者, 以及参与聚集性疫情应对的保健所、专家、临床检验技师们致以衷心的感谢。我要向他们致以崇高的敬意。另外, 再次向协助防止感染扩大的各位县民, 以及众企业表示感谢。

本县进入 10 月以来, 昨天为止的一周里确认到 34 名感染患者。本月刚刚过去一个星期, 相比目前为止确认感染患者最多的上个月确认感染病例更加频繁, 仍然处于非常严峻的状况。

特别是郡山市的感染患者正在急增, 这两周内, 55 名县内新感染患者中的 43 名, 最近一周内 34 名县内新感染患者中的 30 名都在郡山市被确认。

9 月以后在郡山市确认到的感染患者中, 有三分之一怀疑是在车站前有伴随接待的饮食店等中感染, 决定以这样的饮食店的员工们为对象, 实施 PCR 检查。县政府今后也会联合·协助郡山市的同时, 继续致力于防止感染扩大。

为了防止感染扩大, 我们现在能做的事, 就是持续·贯彻“新生活方式”, 然后如果发生了群体感染等大范围感染时, 迅速掌握该范围并抑制它的扩大。

希望全体县民, 请继续贯彻做好戴口罩、避免造成可能发生 3 密或大声喧哗的情况、洗手等手指消毒等基本的防疫对策。

在上个月举行的政府的传染病对策分科会上提出的建议中, 举了 7 个具体的“感染风险容易提高的场合”的例子。会上指出“有饮酒的亲会和”、“多人或深夜的聚餐”、“多人或不戴口罩的对话”、“工作后或休息时间”、“集体

生活”、“发生剧烈呼吸的运动”、“室外举办活动前后”，这些容易造成 3 密的空间或解开口罩的场合，感染的风险提高。再次请各位县民，在日常生活中戴口罩以及采取避免 3 密的行动，特别是在感染患者正在增加的区域时，必须要贯彻这样的防疫措施。

为了遏制感染状况的恶化，转为减少的倾向，再次希望各位县民，保持强烈的危机意识的同时，采取措施。

“与新冠共存”的状况之下，谁都有可能成为新冠病毒感染患者。非常遗憾的是，对感染患者进行诽谤、中伤的事情在本县也有发生。绝对不可以在 SNS 平台上人肉搜索感染患者进行非难。

县政府除了开设了面对遭受诽谤中伤等的受害者的咨询窗口之外，从昨天开始，利用各种媒体开展了为防止诽谤中伤的启发活动。

我们福岛县民，在震灾和核电灾害之后，深受风评谣言所害。正因为我们福岛县有过这样的经验，再次请求各位县民，绝对不要差别对待或诽谤中伤医疗工作者、防疫对策相关人员、感染患者和其家属。